



ROMÂNIA
JUDEȚUL BACĂU
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI PRĂJEȘTI
COMUNA PRĂJEȘTI, JUDEȚUL BACĂU

Proces - verbal

Încheiat astăzi 30 AUGUST 2017

Ședința ordinară a Consiliului Local Prăjești a fost convocată în conformitate cu prevederile art.39 alin. (1) și (3) (4) și art.68 alin.(1) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001 modificată și completată.

După apelul nominal făcut de Secretarul Comunei Prăjești – domnul Pletosu-Halungescu Constantin și consultarea condiciei de prezentă, s-a constatat că sunt prezenți 11 din 11 consilieri în funcție .

În consecință s-a întrunit cvorumul prevăzut de lege pentru aprobarea materialelor incluse pe Ordinea de zi.

Președintele de ședință, dl. Consilier local Dâncă Damian declară ședința deschisă;

Se pune în discuție procesul verbal de la ședința di data de 17 iulie 2017 .

Înscrieri la cuvânt.

Doamna Consilier Local Cimpoesu Geanina evidențiază faptul că la pagina doi din procesul verbal din 17 iulie a fost consemnat doar faptul ca s-a înscris la cuvânt și atât. Raspunde secretarul comunei si arata ca va verifica procesul verbal si va completa interpelarea doamnei consilier;

Se supune la vot Procesul verbal din 17 iulie 2017.

Se votează cu 9 voturi pentru, 2 abțineri Cimpoesu Geanina și Antica Alina .

Domnul Președinte de ședință da citire procesului verbal - ședința din 7 august 2017.

Nefiind înscrieri la cuvânt supune la vot Procesul verbal din 7 august 2017.

Se votează cu 8 voturi pentru, 3 abțineri Cimpoesu Geanina, Bolog Lucian și Antica Alina .

Domnul Președinte de ședință Consilier local Dâncă Damian supune la vot aprobarea ordinei de zi.

Se aprobă în unanimitate.

Domnul Președinte de ședință- Consilier local Dâncă Damian, prezintă Proiectul de Hotărâre

nr.1 din Ordinea de zi. PROIECT DE HOTARARE PRIVIND RECTIFICAREA BUGETULUI LOCAL AL COMUNEI PRAJESTI, JUDEȚUL BACĂU PE TRIM III ANUL 2017

D-na contabil U.A.T. comuna Prăjești Ciută Manuela prezintă și detaliază proiectul.

Intervine d-l primar Jicu Petre Damian și arată că la data efectuării bugetului nu a estimat faptul că Ministerul Dezvoltării va aproba spre finanțare 5 proiecte , așa încât, pentru cofinanțarea celor 5 proiecte trebuie suportată suma de circa 4 miliarde lei de la bugetul local .

Deoarece nu s-a luat în calcul o astfel de cofinanțare la data constituirii bugetului pa anul 2017 , a trebuit să luăm bani de la alte capitole pentru a putea plăti proiectantii-studiul geo și topo , proiectele complete pentru a fi implementate.

D-na Consilier Local Cimpoesu Geanina întreabă contabila ce reprezintă capitolul bugetat pentru pregătire profesională din care s-au luat bani .Contabila arată că acel capitol de buget cuprinde bani destinați efectuării de către salariații Primăriei cursuri de pregătire și, cum acești bani nu au fost cheltuiți, au fost mutați la capitole unde sunt necesari.

D-na Consilier Local Cimpoesu Geanina arată că a solicitat de mai multe ori cheltuielile la masina Primăriei,(furgonul) și dorește să i se pună la dispoziție aceste informații.

D-na contabil Ciută Manuela arată că până pe data de 10 septembrie va prezenta această situație.

D-l Primar Jicu Petre Damian prezintă Consiliului Local sumele din cele cinci proiecte aprobate spre finanțare de Ministerul Dezvoltării ,detaliat ,pe fiecare proiect,totodata arată sumele cu care bugetul local va cofinanța.

D-l primar Jicu Petre Damian arată că fiecare proiect în parte necesită studiu topo-geo, ridicări topo,inclusiv expertize.

D-na Consilier Local Cimpoesu Geanina întreabă care ar fi prioritar din cele 5 proiecte

D-l Primar Jicu Petre Damian răspunde că extinderea de apă pe primul loc apoi dispenserul uman și celalalte;

D-na Consilier Local Cimpoesu Geanina întreaba de ce luăm bani de la căminul cultural, care este de mare interes pentru comunitate și dăm bani pentru grădiniță, în condițiile în care avem doar 17 copii care merg la grădiniță,oare merită ?

Primarul comunei,d-l Jicu Petre Damian arată că alta posibilitate nu avem și ca suntem conditionați pentru a putea primi autorizatie ISU pentru scoala și gradiniță.

D-l Primar Jicu Petre Damian arată că populația în com.Prăjești a început să crească și o satețel de investitie va fi utila pentru viitor;

D-l viceprimar Burcă Iulian arată că a fost înștiințat de primarul comunei înainte de emiterea proiectului de rectificare a bugetului ,și anume de luarea de sume de bani de la căminul cultural și punerea la proiectele ce urmează a fi implementate și că, la început a fost sceptic ,dar ulterior ,după o analiză amănunțită a ajuns la concluzia că trebuie făcută o astfel de rectificare pentru a nu pierde finanțarea acestor proiecte.

D-l Primar Jicu Petre Damian arată că deocamdată nu avem contract cu un diriginte de șantier pentru cămin, dar în termen de doua săptămâni trebuie să încheiem contract și să dăm drumul la lucrare.

D-na Consilier Local Cimpoesu Geanina recomandă d-lui Primar să găsească un diriginte de șantier mai eficient decât la canalizare.

Se supune la vot proiectul 1.

Se votează cu 7 voturi pentru și 4 abțineri-Bolog L,Cimpoesu Geanina , Comorasu Ilie , Antica Alina.

Se prezintă proiectul nr.2 PROIECT DE HOTĂRÂRE PRIVIND APROBAREA DECONTARII TRANSPORTULUI CADRELOR DIDACTICE SI AUXILIARE CARE ISI DESFASOARA ACTIVITATEA LA SCOALA GIMNAZIALA " GHEORGHE AVRĂMESCU " DIN COMUNA PRAJESTI JUD. BACAU,PENTRU :IUNIE SI IULIE 2017.

Se supune la vot proiectul 2 ;

Se votează cu unanimitate.

Se trece la pct.3 al ordinei de zi. PRIVIND APROBAREA PARTICIPĂRII COMUNEI PRAJESTI LA PROGRAMUL DE STIMULARE A ÎNNOIRII PARCULUI AUTO NAȚIONAL – PROGRAMUL RABLA - SESIUNEA 15 MAI -29 SEPTEMBRIE 2017 , ÎN VEDEREA ACHIZIȚIONĂRII UNUI AUTOTURISM PRIN ACEST PROGRAM, DE CĂTRE COMUNA PRAJESTI

D-l Primar Jicu Petre Damian prezintă proiectul și utilitatea și necesitatea acestei achiziții.

D-na Consilier Local Cimpoesu Geanina arată că nu se cuvine să cumpărăm o mașină scumpă pentru comuna noastră.

D-l Primar arată că de fiecare dată pentru interesul comunei s-a deplasat cu autoturismul personal fapt de a condus la avansarea uzurii autoturismului.

Nemaifiind alte interpelari se supune la vot proiectul nr. 3

Se aprobă cu 6 voturi pentru ; 5 abțineri-Bolog Lucian, Antica Alina, Cimpoesu Geanina și Comorașu Ilie.

Președintele de ședință, dl. Consilier local Dâncă Damian, prezintă Proiectul de Hotărâre

nr.4 din Ordinea de zi: Privind modificarea Hotararii Consiliului Local Prajesti nr. 41 din 17 iulie 2017, privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli trimestrul III

D-na contabil Ciută Manuela prezintă proiectul și arată confuzia pe care a făcut-o între cele două credite bugetare și disponibilul existent. Arată că este greșeala dumneaei și de aceea solicită îndreptarea acelei erori.

Se supune la vot. Se votează cu 8 voturi pentru și 3 abțineri-Comorașu Ilie, Cimpoesu Geanina și Antica Alina.

Diverse.

Președintele de ședință, dl. Consilier local Dâncă Damian prezintă cererea formulată de dl. Gârdea Liviu referitoare la faptul că, în cursul lunii august , câini maidanezi din comună i-au ucis doi iezi în greutate de 15 kg.

D-l Gârdea arată că a identificat 11 câini maidanezi și se întreabă ce face paza în timpul serviciului.

D-l Primar arată că legislația în vigoare ne obligă să facem adăpost pentru câinii maidanezi și că singura soluție legală este să alocăm bani de la bugetul local și să construim adăpost pentru câini.

D-l Primar spune că a sesizat atât D.S.V cât și D.S.P și toți au recomandat să înființăm serviciu de ecarisaj.

D-na Cimpoesu Geanina arată că mai bine să prevenim decât să se ajungă să se întâmple să muște copii.

D-l Primar Jicu Petre Damian arată că este o problemă serioasă cea a maidanezilor și că se va interesa în vederea găsirii unei soluții legale de soluționare.

Se înscrie la cuvânt doamna Consilier Local Cimpoesu Geanina și întreabă cât s-a cheltuit cu sărbătoarea revederii.

Contabila răspunde că s-au cheltuit 15 mii lei

D-l Bolog solicită să se știe ce se face cu băncile primăriei, deoarece d-l Solomon Ionel încasează bani pe acestea și dorește să fie aduse la Primărie.

Viceprimarul comunei, dl. Burcă Iulian și d-l Primar spun că se vor lua mesele de la Solomon Ionel și vor fi depozitate în încăperile Primăriei. Revine cu interpelarea domnului consilier Local Bolog Lucian , arata ca doreste să știe câți bani a achitat Solomon Ionel la Primaria Prăjești din banii pe care i-a încasat la diferite pomeni, parastase , petreceri. Din informațiile lui spune ca Solomon Ionel ar fi încasat câte 200 lei la fiecare eveniment.

Dorește să i se prezinte situația plăților efectuate de Solomon Ionel din încasarile făcute din închirierea meselor și scaunelor Primăriei.

Nemafiind alte dezbateri președintele de sedinta declara sedinta inchisa.

Prezentul proces verbal fiind încheiat într-un singur exemplar și se va depune la dosarul sedintei.

Președinte de ședință ,
Consilier Local DANCA DAMIAN



Secretar comuna ,
Pletosu Halungescu Constantin